
7-8 класс 

1. Задача 1 

Производительность труда – это: 

1 отношение числа работников к количеству продукции; 

2 отношение числа работников к числу станков; 

3 отношение числа станков к числу работников; 

4 отношение количества продукции к числу работников. 

2. Задача 2 

Ценными бумагами являются: 

1 акции и казначейские билеты; 

2 облигации и контракты; 

3 казначейские билеты и контракты; 

4 акции и облигации. 

3. Задача 3 

Каждый владелец автомобиля обязан приобрести страховой полис 

1 ОСАГО; 

2 КАСКО; 

3 ГИБДД; 

4 МЧС. 

4. Задача 4 

Что из перечисленного не является товаром? 

1 телевизор; 



2 пульт к телевизору; 

3 ремонт телевизора; 

4 телевизионная антенна. 

5. Задача 5 

Индустриальное общество сменило аграрное примерно: 

1 500 лет назад; 

2 200 лет назад; 

3 100 лет назад; 

4 50 лет назад; 

6. Задача 6 

Командно-административная система основана на: 

1 государственной собственности; 

2 частной собственности;  

3 кооперативной собственности;  

4 личной собственности.  

7. Задача 7 

Если то, что произведено в обществе, разделить поровну, то: 

1 все будут одинаково довольны;  

2 все будут одинаково недовольны; 

3 те, кто работал плохо, станут работать лучше; 

4 те, кто работал хорошо, станут работать хуже. 

8. Задача 8 

Бюрократ принимает решения: 



1 руководствуясь здравым смыслом; 

2 советуясь с коллегами;  

3 следуя инструкциям;  

4 отвечая за все сам.  

9. Задача 9 

Рыночное равновесие — это ситуация, при которой: 

1 все товары проданы; 

2 все покупатели довольны; 

3 всем хватило товаров; 

4 
по определенной цене хотят и могут купить столько товаров, сколько 

хотят и могут продать. 

10. Задача 10 

Если спрос растет, то 

1 цена товара растет, а объем продаж сокращается; 

2 цена товара растет, и объем продаж растет; 

3 цена товара падает, а объем продаж сокращается; 

4 цена товара падает, а объем продаж растет. 

11. Задача 11 

Товарная биржа отличается от других торговых предприятий тем, что 
там: 

1 продается много разных товаров; 

2 продается только один товар; 

3 товара нет; 

4 товар продается поштучно. 



12. Задача 12 

Ритейлерами называются фирмы, которые занимаются 

1 оптовой торговлей; 

2 розничной торговлей; 

3 строительством; 

4 страхованием. 

13. Задача 13 

Безналичные деньги: 

1 появились раньше обычных; 

2 включают монеты, купюры и чеки; 

3 состоят из чековых книжек и векселей; 

4 представляют собой информацию. 

14. Задача 14 

Для получения банком прибыли необходимо, чтобы:  

1 процент по вкладам был больше процента по кредитам;  

2 чтобы процент по кредитам был больше процента по вкладам;  

3 у него было очень много клиентов;  

4 он не занимался валютными операциями.  

15. Задача 15 

Если вклад составляет 10 000 р. и процент по нему равен 15% годовых, 
то через год на счете окажется:  

1 8 600 р.;  

2 1 500р.; 



3 11 500; 

4 15000р. 

16. Задача 16 

При инфляции: 

1 все цены растут; 

2 все цены меняются;  

3 все цены остаются неизменными;  

4 на одну и ту же сумму денег можно купить товаров меньше, чем раньше. 

17. Задача 17 

В акционерном обществе владельцы: 

1 всегда принимают участие в управлении; 

2 никогда не принимают участие в управлении; 

3 поручают решать все проблемы президенту; 

4 главные вопросы решают на собрании акционеров. 

18. Задача 18 

На бирже труда: 

1 продают рабов;  

2 заключают контракты о приеме на работу;  

3 
имеется информация о рабочих местах и людях разных специальностей, 

которые ищут работу. 

4 все ответы неверны. 

19. Задача 19 

Развитие международной торговли приводит к тому, что: 



1 страны становятся более зависимыми; 

2 страны становятся более независимыми; 

3 страны становятся более самодостаточными; 

4 страны становятся более изолированными. 

20. Задача 20 

Если в стране вводится пошлина на импорт некоторого товара, то 

1 цена товара растет; 

2 увеличиваются доходы бюджета; 

3 
отечественные производители становятся более 

конкурентоспособными; 

4 все ответы верны. 

 


